

Věc:

Reklamacie úředního řízení ve věci přihlášení užitných vzorů pod číslem spisu: 1 PUV 2015/30778 a 2 PUV 2015/30777

Vážený úřade,

3 jmenuji se [redacted] a dne 23.02.2015 jsem si na podatelně Vašeho úřadu podal dvě přihlášky užitného vzoru. Vzhledem k tomu, že se v mém životě jednalo o první přihlášení, tak jsem ještě před vlastním podáním přihlášení ve Vašem úřadě absolvoval jednu návštěvu pro získání potřebných informací, abych měl veškeré odpovídající doklady potřebné k přihlášení naprosto v pořádku. V podatelně mi Vaše zaměstnankyně vysvětlily, jaké doklady a náležitosti v nich obsažené mám k posouzení předložit a dokonce mi k tomu poskytly i vzorovou fotokopii přihlašovatele s obdobnými výrobky, ze které pak následně vycházelo zpracování veškeré mojí dokumentace. Poté jsem vyhotovené doklady ve Vašem úřadě osobně předal paní úřednici podatelny, která vše pečlivě ověřila a celou záležitost uznala hodnou k vlastnímu postoupení přihlášení. V pokladně jsem následně uhradil požadovanou částku pět set korun za každé přihlášení a dále již jen očekával vyjádření Vašeho úřadu. Dne 16.09.2015 jsem poštou z Vašeho úřadu obdržel vyjádření k jednomu přihlášení a druhý den došlo vyjádření i ke druhému přihlášení, ve kterých mi pan [redacted] shodně sděluje, nevládnou sice žádným právním jazykem, ale jak jsem z jeho písemností pochopil, že moje přihlášení v obou případech nevyhovují jak formou tak ani obsahem včetně nákresů, vlastně pokud si jeho odborné posouzení převedu do srozumitelné češtiny, tak celý můj počín se stal zcela nejspíše směšným zcestným blábolem, a tak mi tímto vyvstává otázka, jak je tedy možné, že mi Vaše podatelna podala takové informace jaké podala a potom mohla za příslušnou úplatu něco tak naprosto nevyhovujícího přijmout a postoupit k vlastnímu projednání? Obracím se tak na Vás s tím, zda-li mi Váš úřad v zastoupení oprávněných zaměstnanců [redacted] může pro mě srozumitelným jazykem pro platné podání nového a plně odpovídajícího přihlášení osobním jednáním poskytnout ty správné a potřebné informace, ale v případě, že mi takovouto vstřícnou službu nabídnout nemůžete, tak v obou případech požaduji navrácení obou poplatků.

S pozdravem



ÚŘAD PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ

[REDACTED]
Kancelář úřadu

Praha 27. října 2015
Čj: 2015/D15091590/10/ÚPV

Zn. sp.: PUV 2015-30777, PUV 2015-30778

Z pověření předsedy Úřadu průmyslového vlastnictví (dále jen „Úřad“) odpovídám na Vaše podání ze dne 12. října 2015, týkající se řízení o přihláškách užitných vzorů shora uvedených značek spisů, které bylo klasifikováno jako stížnost.

Úřad jako správní orgán, do jehož působnosti patří mj. rozhodování o zápisu užitných vzorů, není oprávněn zároveň poskytovat veřejnosti konzultační a právní služby ohledně záměru získání ochrany průmyslových práv. Informační středisko Úřadu poskytuje pouze informace obecného charakteru. Tyto informace se týkají např. principů průmyslověprávní ochrany, možností získávání informací z volně přístupných databází informací o právech z průmyslového vlastnictví, poplatcích spojených se získáním průmyslověprávní ochrany či formálních náležitostí přihlášek. Pracovníci informačního střediska neposkytují konzultace spojené se samotným sepsáním konkrétní přihlášky a ani neposuzují jejich věcnou podstatu.

Protože řádné zpracování přihlášky užitného vzoru vyžaduje značné odborné znalosti a zkušenosti, je přihlašovatelům vždy doporučeno, aby využili odborných služeb některého z patentových zástupců (www.patzastupci.cz) nebo advokátů (www.cak.cz). Ne vždy se totiž samotnému původci podaří naplnit poměrně přísné požadavky na obsah a formu přihlášky, což je případ i Vašich přihlášek.

Správní poplatky za podání přihlášek užitných vzorů jsou Úřadem vybírány podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, v platném znění, položky 131 Části XI Sazebníku správních poplatků, který je přílohou tohoto zákona. Vzhledem k tomu, že tato položka je uvedena v Poznámkách k části XI jako jedna z položek,

u kterých nelze v případě zpětvzetí přihlášky nebo negativně ukončeného řízení o přihlášce správní poplatek vrátit, není možné Vaší žádosti o vrácení přihlašovacích poplatků vyhovět.

Bližší informace o řízení o Vašich přihláškách a možnostech dalšího postupu Vám v případě zájmu podá Ing. Václav Převrátíl, vedoucí oddělení průzkumu technologií patentového odboru (tel. 220383439, e-mail vprevratil@upv.cz).

S pozdravem